你想好去看哪部电影了吗? **众多电影吹响** "出征"号角

本报讯(郑报全媒体记者 杨丽萍) 郑州市民距离走进影院又近了一步。记者获悉,目前市内各大影城已经收到了复工通知,待核验通过后,就可以开门营业。你想好去看哪部电影了吗?

据猫眼娱乐、爱奇艺电影、 微博电影联合发布的《2020 年上半年度电影市场数据 洞察》报告显示,观众观 影期待指数从2月份的 54%迅速拉升至5月 份的88%,近乎九 成观众期待走 进电影院。 观众对观影的渴望直接反映在大盘的数据上:据猫眼电影专业版显示,20日全国有超过700家影院恢复开放,全国电影票房为348.9万元,总出票近15.6万张。对于歇业近半年的电影院而言,这份票房成绩或许并不理想,但对于焦虑已久的电影人来说,影院复工的意义并不在于它短期内的收益,而在于让从业人员看到了行业复苏的曙光。截至21日下午5点半,全国电影票房为360多万元,总出票15.7万张,越来越多的人走进了电影院。

全国各地电影院陆续开放后,沉寂的电影市场迎来了一部又一部电影定档的好消息,合家欢动画电影《呆瓜兄弟》、爱情电影《抵达之谜》、进口奇幻巨制《多力特的奇幻冒险》……大盘在逐渐复苏,整个电影行业在逐渐回暖。

从最早定档的电影《第一次的离

别》,到后来陆续定档的动画电影《妙先生》、合家欢动画《呆瓜兄弟》,以及提前锁定"七夕"档的爱情电影《我在时间尽头等你》和《荞麦疯长》,越来越多的电影吹响"出征"号角。

20日,集结张艺谋、宁浩、张一白、徐峥、陈思成、闫非、彭大魔、邓超、 俞白眉九大导演的电影《我和我的家 乡》宣布定档10月1日,作为《我和我 的祖国》的姊妹篇,为电影市场回暖 又添了一把火。21日,由李现、顾璇 主演的《抵达之谜》也宣布将定档7月 31日。

进口奇幻巨制《多力特的奇幻冒险》、漫改超级英雄电影《喋血战士》将成为影院复工后首批上映的好莱坞新片,7月24日登陆国内大银幕,"钢铁侠"小罗伯特和"范老大"范·迪塞尔联手,或将推动国内电影院复工后的第一次观影热潮。



中超本周末打响

建业官宣三队员加盟

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)已 经抵达大连赛区的河南建业队在联赛开始前又确定有新人加入,21日下午,建业 俱乐部正式官宣宋博轩、冯博轩、郭靖三 人加盟,新赛季三人将身披建业队战袍征战中超联赛。

三名队员中,宋博轩生于1989年,即将年满31岁,职业生涯中曾在上海申花、北京国安和天津天海效力,并曾入选过国家队,他身高1米80,能踢边前卫和后腰等位置。另外两人都是U23小将,并且均来自广州恒大,两人此次都是以租借身份加盟河南建业。生于1997年的冯博轩,身高1米81,体重75公斤,能打边前卫、边

后卫等位置。和冯博轩同年的郭靖,身高 1米88,体重78公斤,司职后卫,出自于武 汉青训系统,曾有过葡萄牙留洋经历,在 进入恒大后,曾被租借至梅州客家、内蒙 古中优俱乐部效力,此前也多次入选过中 国国奥队集训阵容。

在正式加盟建业之前,三人都已经跟随建业队试训一段时间,并在热身赛中有过出场记录,冯博轩还在建业队出发前的最后一场同四川九牛队的比赛中取得过进球,帮助建业队将比分扳平。而来自天津的宋博轩已经是二次来建业,早在王宝山执教期间,宋博轩就曾前来试训,并在同长安竞技和天津泰达的热身赛中出场,

不过当时未能得到教练组的认可。离开 建业的宋博轩曾前往上海申花试训,而随 着建业教练组发生更迭,宋博轩再度回到 建业试训,最终用自己的表现赢得了建业 的工作合同。

进驻赛区之后,建业队正利用最后几 天时间进行针对性备战,特别是在两名外 援前锋卡兰加和多拉多确定将缺席首场 联赛的情况下,球队阵容将不可避免地发 生较大的变化,从目前情况看,宋博轩和 冯博轩都有希望在首发阵容中占有一席 之地。而冯博轩和郭靖两位恒大小将的 加盟,也增加建业U23球员的厚度,教练 组能有更多选择。

省少儿图书馆 数字资源展示区开放

本报讯(郑报全媒体记者 秦华) 国家电影局发布通知:低风险地区在 电影院各项防控措施有效落实到位 的前提下,可于7月20日有序恢复开 放。河南省少年儿童图书馆已做好 防疫安全各项措施,三楼数字资源展 示区21日起重新开放,第一波重映的 影片将参考国家电影局的片单。

5D电影方面,7月21日至26日每日演出两场,为大家准备了《百慕大三角》《史前历险》《雪车竞技》等十余部影片。体感游戏方面,入馆小读者可体验逍遥快车、极速漂流、保龄球、滑雪、乒乓球等项目的乐趣。高清电影方面将陆续放映《寻梦环游记》《疯狂动物城》《超能陆战队》《中国合伙人》《何以为家》《大鱼海棠》等影片。

另悉,暑假期间,省少儿图书馆 开展2020"书香润暑期 少图伴成长" 阅读活动,包括"悦读黄河"系列活动、"云端少图"阅读活动、"大家讲堂"系列讲座、"八一"建军节特别活动、"阅读之星"评选活动、"童心助战疫"主题作品展、传统文化、"悦"读E夏等板块,让更多少儿度过一个充实而有意义的暑假。

省游泳馆万张"一元券" 助力暑期全民健身

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 花一块钱就能游泳!由省直工会与 省游泳馆、省直职工健身中心联合筹 划开展的"一元游泳健身"活动,7月 20日一经推出,分两个时间段投放的 共1万张一元券,在很短的时间内就 被"疯抢"一空,而这只是省游泳馆在 暑期推出的诸多惠民措施之一。

天气日渐炎热,既能消夏休闲, 又能健身锻炼的游泳自然成为了人 们首选的运动项目,位于健康路省体 育场内、地处黄金地段,而且坐拥两 个国际标准游泳池的省游泳馆更是 深受广大游泳爱好者的青睐。随着 疫情防控形势的好转,面对群众积蓄 已久的健身热情,为了让健身的乐趣 惠及更多人群,同时引导大家安全、 科学地健身,省游泳馆在暑期推出了 一系列的措施。

此次通过省直工会微信公众号 投放的10000个补贴名额,一张工会 卡最多可抢2个核销码,抢到者持省 直工会会员卡和核销码,到省游泳馆 或省直健身中心凭核销码刷工会卡 只需1元钱就可以游泳健身一次,核 销码在9月30日前都有效。

此外,针对放暑假的学生群体, 省游泳馆还推出了家庭卡、次卡、月 卡等不同卡种,满足青少年在暑期健 身需求,对于成年游泳爱好者也有相 应的优惠。

进入暑期之后,重新开放的省游泳馆也迎来了高峰期,为此游泳馆制定了严格的措施,对馆内设施做到定时消杀,确保水质标准和设施安全卫生,对入馆锻炼的人坚持测量体温,正常者方能入内。同时要求所有工作人员强化责任意识和服务意识,在7月13日~8月31日无特殊情况不得请假、休假,各岗位"分工不分家",团结协作,在做好疫情防控工作的前提下,确保游泳馆的正常经营,最大化满足群众暑期的健身需求。